

「日本紙パルプ商事グループ 統合報告書 2024」 正誤表

「日本紙パルプ商事グループ 統合報告書 2024」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所①】

<P65>

マテリアリティ

【訂正前】

マテリアリティ	目指す姿
資源循環	● 社会における廃棄物の再資源化と森林資源の保護に取り組み、循環型社会の構築を実現している。

【訂正後】

マテリアリティ	目指す姿
資源循環	● <u>廃棄物の再資源化</u> に取り組み、循環型社会を実現している。

【訂正箇所②】

<P66>

マテリアリティ

【訂正前】

マテリアリティ	目指す姿
労働環境	● 安心・安全かつ健康的な労働環境で、労働災害発生ゼロが継続的に実現している。 ● 組織や立場を超えての自由闊達なコミュニケーションや挑戦が生まれ、お互いの仕事の喜びや悩みを分かち合える職場環境で、高いエンゲージメントを実現している。 ● ウェルビーイングの実現により、社会における当社グループの求心力が強化されている。

【訂正後】

マテリアリティ	目指す姿
労働環境	● 安心・安全かつ健康的な労働環境で、労働災害発生ゼロを継続的に実現している。 ● <u>自らの成長を通じ新たな挑戦とワクワク感を生み出す職場環境</u> で、次代のイノベーションを創出している。 ● <u>高いエンゲージメントによりウェルビーイング</u> を実現している。

当社ウェブサイトには、訂正済みの資料を掲載しています。

以上